



哈里斯“吸金”超特朗普5亿美元

美国总统大选形势依然胶着

据新华社电 根据外媒16日披露的最新数据,美国民主党总统候选人、副总统卡玛拉·哈里斯第三季度竞选筹款“吸金”超共和党总统候选人唐纳德·特朗普5亿美元之多。不过,最新民调显示,哈里斯与特朗普选情依旧胶着。

据英国《金融时报》16日报道,第三季度,哈里斯竞选团队和相关组织共筹款8.7亿美元,特朗普方面筹款3.66亿美元。美国联邦选举委员会网站公布的最新数据显示,

2024年参选总统的全部竞选人共筹款约20.138亿美元。其中,民主党人13.842亿美元,共和党人5.529亿美元。

从现有数据看,特朗普竞选团队和相关组织在本届竞选周期筹款14.1亿美元,近半数来自不受单笔捐款额限制的超级政治行动委员会。哈里斯与退选的民主党籍总统约瑟夫·拜登方面则“吸金”16.8亿美元,约20%来自超级政治行动委员会。

与此同时,哈里斯团队

延续了民主党竞选阵营在“烧钱”方面的传统,9月消耗竞选经费1.738亿美元,而特朗普团队花费6130万美元。本届竞选周期中,拜登与哈里斯累计“烧钱”4.445亿美元,特朗普则为1.776亿美元。

支持哈里斯与特朗普的富豪阶层则势均力敌。支持特朗普的3名超级富豪埃隆·马斯克、米丽娅姆·阿德尔森和迪克·乌伊莱因第三季度便贡献了其筹款总额的约三分之一,特朗普另获近50名

超级富豪支持。哈里斯则获至少76名富豪“背书”。

虽然哈里斯“吸金”与“烧钱”能力均胜特朗普一筹,但从明晰政治网站最新民调看,两人在距11月5日总统选举投票日仅三周之际,选情依然胶着。9月30日至10月15日的美国全国性民调均值显示,哈里斯支持率领先特朗普1.6个百分点。10月16日的7个关键“摇摆州”民调均值显示,特朗普在其中六州略微占优,哈里斯仅在威斯康星州微弱领先。

环球资讯

联合国报告称 全球11亿人极度贫困

据新华社电 联合国开发计划署17日发布的年度报告显示,全球约11亿人生活在极度贫困中,其中超过半数是不满18岁的未成年人。报告显示,从地区上看,约83.2%的极度贫困人口生活在撒哈拉以南非洲和南亚地区;约83.7%的人生活在农村地区。从国家看,印度极度贫困人口最多,14亿人口中有2.34亿人受到多维贫困影响。

以军说正核实是否打死 哈马斯领导人辛瓦尔

据新华社电 以色列国防军17日发表声明说,以军在加沙地带行动中打死3名武装人员,目前正在核实其中一人是否为巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔。

以色列公共广播公司和以色列第12频道电视台当天报道称,辛瓦尔已被确认死亡。

以国防部长加兰特当天在社交媒体上传打了红叉的三张图片,暗示以军打死3名关键人物,其中两张图片为已身亡的哈马斯军事部门首领穆罕默德·戴夫和黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉的头像照,中间一张图片无人物头像。

朝鲜完全封闭连接韩国的公路和铁路



据新华社电 据朝中社17日报道,朝鲜在南部边境的东西部地区完全封闭了连接韩国的公路和铁路。

报道说,朝鲜人民军总参谋部按照朝鲜劳动党中央军事委员会命令,于15日采取措施“在南部边境的东西部地区从物理上完全切断了与韩国连接的我方区段公路和铁路”。报道援引朝鲜国防省发言人发布的消息说,

15日中午,朝方以爆破方式完全封闭了江原道高城郡甘湖里一带的公路和铁路60米区段以及开城市板门区东内里一带的公路和铁路60米区段。

报道说,这是根据把韩国定性为敌对国家的朝鲜宪法以及从敌对势力严重政治军事挑衅导致的严峻安保环境出发所采取的“必然且合法的措施”。



朝方以爆破方式封闭公路 新华社发

GREEN

绿色生活, 低碳出行



“讲文明·树新风”公益广告

中宣部宣教局 中国文明网